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Τέλεση Παράκλησης στην Παναγία Τρυπητή υπέρ 
πνευματικής ενίσχυσης των μαθητών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα και πνευματική 
κατάνυξη, τελέσθηκε την Πέμπτη 15 Μαΐου 2025, Ιερά 
Παράκληση στο πάνσεπτο Προσκύνημα της Παναγίας 
Τρυπητής, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, 
Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, υπέρ 
πνευματικής ενισχύσεως, θείας φωτίσεως και ευοδώσεως των 
προσπαθειών των μαθητών και μαθητριών που θα 
συμμετάσχουν στις ενδοσχολικές και Πανελλαδικές εξετάσεις, 
αλλά και υπέρ ενισχύσεως των γονέων, των κηδεμόνων και 
των διδασκάλων αυτών.
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Κατά το πέρας της Ιεράς Παρακλήσεως και με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της 
Οικογένειας (15 Μαΐου), ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι η λατρευτική αυτή σύναξη, η 
οποία τελέσθηκε με σκοπό την εγκάρδια προσευχή υπέρ των διαγωνιζομένων νέων 
μας, ώστε ο μόχθος και οι κόποι τους να τεθούν υπό τη σκέπη της θείας Χάριτος, 
αποτελεί ταυτόχρονα καρπό της βαθιάς πνευματικής ανάγκης του πληρώματος 
της τοπικής Εκκλησίας να πορευθεί εν ενότητι, ως μία εν Χριστώ οικογένεια, όπου 
ο Τρισάγιος Θεός παρίσταται ως Πατέρας αληθινός και η Υπεραγία Θεοτόκος ως 
Μητέρα στοργική, προστατεύοντας και ενισχύοντας κάθε μέλος της στις 
προκλήσεις της ζωής με άπειρη αγάπη και ελπίδα.



Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος ευχήθηκε εκ βάθους 



καρδίας στους διαγωνιζόμενους μαθητές και μαθήτριες να έχουν υγεία, να 
ενισχυθούν πνευματικώς, να στηριχθούν ψυχικώς και να φωτισθούν με τη Χάρη του 
Παναγίου Πνεύματος, προκειμένου να ανταποκριθούν με επιτυχία στην εν λόγω 
παιδευτική τους δοκιμασία, έχοντας την ελπίδα της θείας πρόνοιας, διάκριση, 
υπομονή και πίστη, πορευόμενοι τον δρόμο που ο Κύριος έχει ορίσει εν σοφία για 
τον καθένα.

Επιπροσθέτως, ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι μία ενδεχόμενη αποτυχία, την οποία 
βέβαια απευχόμαστε, δεν θα έπρεπε να θεωρηθεί ήττα, αλλά παιδαγωγική ευκαιρία 
εσωτερικής αναθεώρησης και ενίσχυσης της πίστεως, διότι η αποτυχία, όταν 
προσεγγίζεται με διάθεση αυτογνωσίας, δύναται να καταστεί πηγή ευλογίας και 
προόδου.

Επιπλέον δε, ο Ποιμενάρχης ευχήθηκε ο Άγιος Θεός να χαρίζει υγεία και εξ ύψους 
δύναμη στους γονείς, στους κηδεμόνες και στους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι 
καθημερινώς καταθέτουν τον κόπο και την αγάπη τους, αγωνιζόμενοι θυσιαστικώς 
για το μέλλον της νεολαίας μας.

Τέλος, εις έκφρασιν της πατρικής του αγάπης και στοργής, ο Σεβασμιώτατος 



προσέφερε ως ευλογία σε κάθε μαθητή και μαθήτρια μία Εικόνα της Παναγίας της 
Τρυπητής και έναν Σταυρό, προτρέποντάς τους να μην παραλείπουν, πριν από κάθε 
εξέταση, να επισφραγίζουν τον αγώνα τους με το σημείο του Τιμίου και Ζωοποιού 
Σταυρού, ζητώντας πάντοτε τη μεσιτεία της Παναγίας μας και τη χάρη του 
Αναστάντος Κυρίου.






